

# МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ ИСКУССТВА

МОСКВА  
КУЛЬТУРА

26 СЕН 1968

**П**РОШЛЫМ субботним утром в Большом театре СССР московский комсомол принимал юбилейный рапорт творческой молодежи крупнейшей труппы страны в преддверии 50-летия ВЛКСМ.

Комсомольцев 60-х годов от имени партийной и общественных организаций театра приветствовал директор ГАБТа и Кремлевского Дворца съездов М. Чулаки. Горячими аплодисментами встретили делегаты московского комсомола балерину Рансу Стручкову.

— Мои сверстники вступали в ряды Ленинского комсомола в трудном 1942 военном году в городе Васильсурске, — говорит она. — Страна переживала тяжелые дни — шла война, все трудилось для фронта, для победы. Мы собирали травы, ловили рыбу, пилили дрова: хотели быть и этим полезными нашей Родине. Наша сценическая карьера начиналась в палатах госпиталей — в концертах для раненых. Там была наша первая сцена, наши первые зрители.

А затем начался большой концерт, своеобразный творческий отчет молодежи Большого театра — нынешнего поколения его комсомольцев.

...Молодежная группа хора исполняет революционную песню-гимн «Мы — молодая гвардия». Выступают артисты балета ГАБТа — его постоянный комсомольский актив. Отлично представляют они свой театр и за рубежами нашей страны, демонстрируя на всех континентах земли высокую идейность, красоту и величие советского искусства, завоевывая все новые и новые награды на международных фестивалях и конкурсах. М. Плисецкая и Н. Фадеечев, Е. Максимова и В. Васильев, Е. Рябилюкина и М. Лавровский, Н. Бессмертнова и В. Никонов — эти имена бывших и сегодняшних комсомольцев театра известны всему миру. Молодые вокалисты ГАБТа принимают участие во многих постановках оперных спектаклей театра. Среди них — воспитанники комсомола лауреаты всесоюзных и международных конкурсов Т. Синявская, Е. Райков, Е. Образцова, Д. Королев, М. Касряшвили, Ю. Мазурок. Их мы услышали и в субботнем концерте. В творческом отчете Ленинскому комсомолу приняла участие и молодежь производственных цехов театра.

Не только на сцене, но и в фойе в эти часы царила праздничная, теплая атмосфера. Посланцы московского комсомола плотным кольцом окружили ветеранов Большого.

Вот беседует с молодежью Ольга Васильевна Лепецинская:

— Ольга Васильевна, вы комсомолка 30-х годов, вся ваша творческая жизнь связана с комсомольской работой. Что бы вы хотели пожелать комсомолу сегодня?

— Мы были современниками первых строителей метро, героев-полярников, наше поколение было поколением энтузиастов. Я счастлива видеть, что нынешние комсомольцы сохранили тот же запал, тот же огонек в душе, что и мои сверстники. Сейчас иное время, иные дела. Вашему поколению, конечно, не выпадает столько трудностей, сколько пришлось преодолеть нам, но все мы вместе радостно живем и трудимся. И пусть никогда не гаснут искры нашего энтузиазма и нашей веры.

Л. ГЕРАСИМОВА.